
Kallade

Tobias Eklund	Operativt ansvarig
Anders Berggren	Ledamot
Tomas Stenberg	Ledamot
Malte Gustafsson	Koordinator

1. Mötets öppnande samt godkännande av dagordningen

Tobias hälsade deltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.

2. Val av protokollförare

Malte valdes till att skriva protokollet. Tobias valdes till justerare.

3. Föregående protokoll

Snöskotersektionen tog del av nedanstående protokoll:

- Protokoll Snöskotersektionen Nr. 1 2024

Därefter lades protokollet till handlingarna.

4. Ärenden

4.1 Förare med dispens

Efter de första tävlingarna i Sverige Cup har det inkommit en skrivelse kring berörd persons deltagande i klassen.

Efter att ha kollat på resultaten från tävlingarna ser Snöskotersektionen fortfarande att det är bättre om föraren får vara kvar i klassen, än att behövs återgå till ordinarie licensklass.

4.2 Reglemente Veteran

Snöskotersektionen tog del av Älvsbyns MS förslag till reglemente för Veteran. Snöskotersektionen beslutade att godta förslaget.

4.3 Skrivelse från Snowmobile Racing Network

Snöskotersektionen tog del av inkommen skrivelse gällande att svenska förare inte får delta i VM.

Snöskotersektionen vill förtydliga att det enligt SR är sektionens uppgift att ta ut förare till VM. Baserat på tidigare möten och diskussionen kring det säkerhetspolitiska läget, kommer Snöskotersektionen inte tvinga någon förare att åka till Turkiet.

4.4 Förare ansöker om deltagande i Stock

Bordlagt från möte Nr. 10 2023.

Efter att SML har beviljat föraren att delta i Stock i Finland, har Snöskotersektionen även beslutat att föraren får delta i Pro Stock vid Super League-tävlingen i Boden.

4.5 VM/EM

Snöskotersektionen tog del av förslaget på uttagna förare till VM-tävlingen i Turkiet.

Snöskotersektionen beslutade att ta ut förslaget lag och kommer ta kontakt med berörda förare och kolla intresset.

Snöskotersektionen har också tagit del av att inga förare kommer vara direktkvalificerade. Sektionen kommer därför skicka ut en intresseanmälan till förarna innan en uttagning sker.

Malte fick i uppgift att ta fram ett förslag på mallen för intresseanmälan.

4.6 Klassningshandlingar

Samtliga tillverkare med en 2024-års maskin har nu lämnat in klassningshandlingar.

4.7 Förare ansöker om att återfå Elitlicens

Petter Nårsa ansöker om att återfå sin Elitlicens.

Snöskotersektionen beslutade att bevilja inkommen ansökan, då Petter under föregående säsong körde utomlands.

4.8 Skrivelse gällande Guldhjälms

Snöskotersektionen tog del av inkommen skrivelse gällande Guldhjälms. Snöskotersektionen tog även del av svar på skrivelsen. Sektionen vill poängtera att guldhjälms är till för alla Svemo-licensierade förare, det är en klass som ska bidra till ett livslångt idrottande, alla som deltar på evenemang som prisbedömas lika och alla som är med ska ses som vinnare.

4.9 Elitstöd

Snöskotersektionen tog del av utskick gällande hur elitstödet kommer se ut under 2024.

Sektionen gav Malte och Tobias i uppgift att uppdatera befintligt dokument.

4.10 Stadioncross SM

Snöskotersektionen kommer inom kort börja kolla på ett utkast till förare som ska bli uttagna till Stadioncrossen. Sektionen tog också del av informationen att LCQ och finalerna är det som kommer sändas från SVT.

5. Rapporter

5.1 Förarlicensstatistik

Ingen licensstatistik fanns att tillgå vid tidpunkten för mötet

5.2 Ekonomi

Ingen ekonomirapport fanns att tillgå vid tidpunkten för mötet.

6. Övrigt

6.1 VM/EM-kalender

Snöskotersektionen tog del av informationen att VM-tävlingen i Finland kommer arrangeras i Joensuu. I Finland och Norge kommer även EM att köras 2024.

6.2 Watercross

Det finns föreningar som är intresserade av att arrangera SM. Tomas fick i uppgift att föra en dialog med Marino och se till att intresseanmälningar kommer in till sektionen.

7. Nästa möte

Bestäms senare

8. Avslutning

Tobias tackade deltagarna och avslutade mötet.

Vid Protokollet

Malte Gustafsson

2024-02-22